



BYTOMSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO KOMUNALNE Sp. z o.o.

41-902 Bytom pl. T. Kościuszki 11; tel. (32) 39 67 100; fax (32) 39 67 158

dyspozytor 994; e-mail: bpk@bpk.pl; www.bpk.pl

konto: BZ WBK SA I o/Bytom 13109020110000000532061164



Bytom, dnia 31.10.2013 r.

BPK/4179/DŚ/116/2013

dot. przetargu pn. „Usługi czystościowo – porządkowe na obiektach należących do Bytomskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. położonych przy pl. Kościuszki 11, ul. Zabrzeńskiej 1, ul. Sikorskiego 5a, ul. Łaszczyka”

W odpowiedzi na złożone zapytanie wykonawcy, Zarząd Bytomskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. na podstawie pkt. 13.8 specyfikacji istotnych warunków zamówienia, udziela stosownych wyjaśnień.

Pytanie: Proszę o podanie powodów dla których Zamawiający wymaga aby wykonawca zatrudniał pracowników świadczących usługę w w/w postępowaniu na umowę o pracę ?

Odpowiedź: Zatrudnienie pracowników na umowę o pracę wynika z konieczności zapewnienia stabilnej obsady sprzątającej, ze względu na dostęp do dokumentacji jawnej, niejawnej oraz danych osobowych Zamawiającego.

Pytanie: Proszę podać dokładny okres czasu w którym Wymagane będzie zapewnienie serwisu dziennego?.

Odpowiedź: Od 01.01.2014 do 31.03.2014 i od 01.11.2014 do 31.12.2014.

Pytanie: Czy wymieniona w § 7 pkt 1 kaucja gwarancyjna może być wniesiona w formie gwarancji ubezpieczeniowych ?.

Odpowiedź: Kaucja gwarancyjna nie może zostać wniesiona w formie gwarancji ubezpieczeniowych.

Pytanie: Czy okna otwierają się do wewnątrz, czy też jest potrzeba zastosowania technik specjalistycznych ?.

Odpowiedź: Część okien jest nieotwieralna, sporadycznie istnieje potrzeba zastosowania technik specjalistycznych.

Pytanie: Proszę o podanie powierzchni okien przeznaczonych do umycia ?.

Odpowiedź: Powierzchnia okien zostanie podana do dnia 06.11.2013.

Pytanie: Czy zamawiający zapewni pomoc elektryka przy zdejmowaniu opraw oświetleniowych przeznaczonych do umycia ?.

Odpowiedź: Nie zapewni.

- Pytanie:** Ile dni w tygodniu ma być świadczona usługa utrzymania czystości w obiektach zamawiającego ?
- Odpowiedź:** 5 dni w tygodniu.
- Pytanie:** Do której godziny osoby świadczące usługę utrzymania czystości mogą przebywać w budynkach zamawiającego ?
- Odpowiedź:** Do momentu wykonania usługi (posprzątania wszystkich pomieszczeń).
- Pytanie:** Czy wykonawca ma obowiązek dostarczenia środków higienicznych wymienionych w pkt 10 załącznika nr 1 (zakres świadczonych usług czystościowo porządkowych)? Jeśli tak proszę podać średnie miesięczne zużycie w/w środków.
- Odpowiedź:** Wykonawca ma obowiązek dostarczania środków higienicznych wg potrzeb. Zamawiający zatrudnia 213 osób.
- Pytanie:** Czy zamawiający planuje prace remontowe w okresie objętym niniejszym zamówieniem ?
- Odpowiedź:** Zamawiający nie planuje prac remontowych, jednak nie wyklucza takowych.
- Pytanie:** W nawiązaniu do art. 8 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych oraz przepisów ustawy z dnia 6 września 2001r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. nr 112 poz 1198 z późn. zm.) zwracamy się z prośbą o podanie ustalonej przez Zamawiającego wartości zamówienia w postępowaniu i udzielenie zamówienia na: Usługi czystościowo – porządkowe na obiektach należących do Bytomskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. położonych przy pl. Kościuszki 11, ul. Zabrzeńskiej 1, ul. Sikorskiego 5a, ul. Łaszczyka.
- Odpowiedź:**
1. Jak to przedstawiono w dokumentach postępowanie wyłączone jest z procedur obowiązujących w Prawie Zamówień Publicznych co zakreśla górny próg wartości szacunkowej zamówienia,
 2. Przytoczona podstawa prawna wraz z art. 84 ust 1 dotyczy innych zagadnień niż przytoczone prośbą wykonawcy.
 3. BPK Sp. z o.o. przez analogię do art. 86 ust 3 bezpośrednio przed otwarciem ofert podaje kwotę jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

BYTOMSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO
KOMUNALNE Sp. z o.o.
DYREKTOR ds. ORGANIZACYJNO
- INWESTYCYJNYCH
Iwona Mikulona - Mika

BYTOMSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO
KOMUNALNE Sp. z o.o.
PREZES ZARZĄDU
David Zięba